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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ   xxxxxxxxxxxxx
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

----------------------------

Από το πρακτικό της με αριθμό xxxxxxxxxx
Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου xxxxxxxx
Αριθμός απόφασης: xxxxxxx
Θέμα αρ. xxxxxxx
ΘΕΜΑ: «Εξουσιοδότηση Δημάρχου για αναζήτηση επενδυτών για την χρηματοδότηση έργων, με σκοπό την έναρξη αναπτυξιακής προοπτικής για το Δήμο, τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των συμπολιτών μας  & την έξοδο από την οικονομική κρίση»
Στην xxxxxx  στην έδρα της Δημοτικής Αρχής που βρίσκεται στη διεύθυνση xxxxx της περιοχής xxxxxx , σήμερα την  xxxx του μήνα  xxxx  του έτους   2014, ημέρα της εβδομάδας  xxxx και ώρα xxxx π.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο xxxxxx, μετά  από την  αριθμ. xxxx έγγραφη  πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου,  που επιδόθηκε σε καθένα Δημοτικό Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθ. 95 του Δ.Κ.Κ. (Ν.3463/2006) και αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο xxxx μελών βρέθηκαν παρόντα  xxxx, ήτοι:

Α.  ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 
	Παρόντες
	Απόντες

	xxxxxx
	xxxxxx

	xxxxxx
	xxxxxx

	xxxxxx
	xxxxxx

	xxxxxx
	xxxxxx


Β.  ΔΗΜΑΡΧΟΣ: xxxxxxxxxxxxxxxxxxx , Παρών.
Γ.  Πρόεδρος Δημοτικής Κοινότητας xxxxxxxxxxxxxxxxxxx, Παρών
Δ.  Πρόεδροι Τοπικών  Κοινοτήτων
	Παρόντες
	Απόντες

	xxxxxx
	xxxxxx

	xxxxxx
	xxxxxx

	xxxxxx
	xxxxxx

	xxxxxx
	xxxxxx


Ε. Εκπρόσωποι  Τοπικών Κοινοτήτων

	Παρόντες
	Απόντες

	xxxxxx
	xxxxxx

	xxxxxx
	xxxxxx

	xxxxxx
	xxxxxx

	xxxxxx
	xxxxxx


Τα πρακτικά της συνεδρίασης  κράτησε ο Τακτικός  Υπάλληλος xxxxxxxxxxxxxxx
Αριθ. Θέματος: xxxxxxxxxx
Αριθ. Απόφασης: xxxxxxxxxx
«Εξουσιοδότηση Δημάρχου για αναζήτηση επενδυτών για την χρηματοδότηση έργων, με σκοπό την έναρξη αναπτυξιακής προοπτικής για το Δήμο, τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των συμπολιτών μας  & την έξοδο από την οικονομική κρίση»

Ο Πρόεδρος αφού εκφώνησε το xx θέμα της ημερήσιας διάταξης «Εξουσιοδότηση Δημάρχου για αναζήτηση επενδυτών για την χρηματοδότηση έργων, με σκοπό την έναρξη αναπτυξιακής προοπτικής για το Δήμο, τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των συμπολιτών μας  & την έξοδο από την οικονομική κρίση», έδωσε τον λόγο στον Δήμαρχο κ. xxxxxxxxxxxxxxx, ο οποίος εισηγούμενος ανέφερε τα εξής:

Κύριοι Σύμβουλοι, 

«Ο Δήμος xxxxxxxxxx (όπως και όλοι οι Δήμοι) εξαιτίας της οικονομικής κρίσης που μαστίζει την Ελλάδα τα τελευταία έτη, 

α)
έχει υποστεί περικοπές σημαντικών πόρων από την Κεντρική Διοίκηση σε ποσοστό που φτάνει πέραν των xxxxxx % και 

β)
παράλληλα έχουν μειωθεί τα έσοδα του Δήμου λόγω των μειωμένων επαγγελματικών δραστηριοτήτων του Δήμου,

με αποτέλεσμα να συναντά δυσκολίες στην υλοποίηση έργων υποδομής αλλά και κοινωνικού χαρακτήρα δράσεων και ενεργειών.

Ως παράδειγμα αναφέρω xxxxxx [περιγραφή έργων που υπάρχει ανάγκη αλλά δεν υλοποιούνται στο Δήμο και προβλημάτων που δημιουργούνται στην πορεία]
Στο σημείο αυτό της εισήγησής μου επιθυμώ να αναφέρω την άποψή μου ότι xxxxxx [περιγραφή]
Δεδομένης της αδυναμίας της Ελληνικής Πολιτείας και του Υπουργείου Οικονομικών για την παροχή προς το Δήμο ακόμα και των βασικών κεφαλαίων, αλλά και με δεδομένο το νόμιμο δικαίωμα του Δήμου να καταφύγει σε άλλα μέσα εξεύρεσης πόρων όπως αυτό προβλέπεται από το νόμο 3852/2010 (που αφορά την Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα «Καλλικράτης»), με σκοπό να ικανοποιήσει τις ανάγκες του Δήμου αλλά και να υποστηρίξει τις δραστηριότητές του, το Δημοτικό Συμβούλιο καλείται σήμερα να αποφασίσει σχετικά με την μελλοντική πορεία αλλά και να αποφασίσει για ένα σχέδιο δράσης που θα ακολουθηθεί προκειμένου να δημιουργηθούν νέοι πόροι, να δομηθεί μια νέα στρατηγική δράσεων προς αντιμετώπιση των προβλημάτων, να συνεχιστούν τα έργα για να ανοίξουν νέες θέσεις εργασίας για να αρχίσει να μειώνεται σταδιακά και η ανεργία που μαστίζει τον τόπο, συμπεριλαμβανομένων των ανθρωπιστικών και εκπαιδευτικών προγραμμάτων, προγραμμάτων για τη βελτίωση των υποδομών υγείας και πρόνοιας καθώς και τα έργα xxxxxxxx που αναφέρθηκα στο πιο πάνω θέμα.

Ζητούμε σήμερα από το Δημοτικό Συμβούλιο να δοθεί εξουσιοδότηση προς το Δήμαρχο να δράσει είτε μόνος, είτε δι’ εκπροσώπων του με σκοπό την με κάθε νόμιμο τρόπο ανεύρεση πόρων και  μέσων για κατασκευή δημοσίων έργων και υλοποίηση κοινωφελών δράσεων,  καθώς και για την εφαρμογή επενδυτικών σχεδίων που θα υλοποιηθούν στην περιοχή μας προς όφελος των συμπολιτών μας (καταπολέμηση της ανεργίας, μόχλευση της τοπικής οικονομίας, κ.λπ.), αλλά και όλων των Ελλήνων γενικότερα (αύξηση του ΑΕΠ, της φορολογητέας ύλης, των ασφαλιστικών εισφορών, κ.λπ.).

Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο με την παρούσα να διορίσει το Δήμαρχο ως επίσημο και πλήρως εξουσιοδοτημένο υπογράφοντα αξιωματούχο του Δήμου, ο οποίος ανέκκλητα εξουσιοδοτείται για την αναζήτηση, εξεύρεση και εξασφάλιση επενδυτών προς όφελος του Δήμου xxxxxxxxxxx και των Ελλήνων γενικότερα (εντός και εκτός της Χώρας), με κάθε δυνατό και νόμιμο μέσο. 

Επιπλέον προτείνεται να εξουσιοδοτηθεί ο Δήμαρχος να δύναται να παρέχει ανέκκλητα με τους όρους που θα προκαθοριστούν, δικαίωμα υπογραφής σε εκπρόσωπό του για τον ίδιο σκοπό.
Διευκρινίζεται ότι στην εν λόγω Εξουσιοδότηση:

· Εφόσον βρεθεί επενδυτής(ες), ο Δήμαρχος οφείλει να ενημερώσει, και να υποβάλει έκθεση στο Δημοτικό Συμβούλιο, προκειμένου να πραγματοποιείται η απαιτούμενη διαβούλευση και να ελέγχεται η τήρηση όλων των νόμιμων διαδικασιών.

· Ο Δήμαρχος οφείλει να κάνει όλες τις πράξεις και ενέργειες που θα κριθούν από τον ίδιο λογικά αναγκαίες και απαραίτητες για να δοθούν όλες οι εφικτές υποστηρικτικές υπηρεσίες προς τον επενδυτή (ες) ή τον χορηγό-δωρητή, ούτως ώστε να υλοποιηθεί με επιτυχία η ανεύρεση και η δέσμευση κεφαλαίων υπέρ της υλοποίησης των έργων, χωρίς όμως να δημιουργήσει καμία υποχρέωση προς το Δήμο για δάνεια ή/και οικονομικές υποχρεώσεις οποιαδήποτε μορφής.

· Όπως επιτάσσεται από την Ελληνική Νομοθεσία, δεν παρέχεται στον Δήμαρχο σε καμία περίπτωση και για οποιοδήποτε λόγο δικαίωμα να προβεί σε:

1. ανάθεση έργων, υπηρεσιών, μελετών και προμηθειών, 

2. σύναψη οποιασδήποτε μορφής συμβάσεων, 

3. κατάρτιση επιχειρησιακών προγραμμάτων,  

4. πράξεις κανονιστικού περιεχομένου, 

5. σύναψη οποιασδήποτε μορφής δανείων, &

6. εκποίηση ή αγορά ακινήτων,

αλλά δίδεται η εντολή να υλοποιήσει κάθε προσπάθεια που αποσκοπεί στη προσέλκυση και διάρθρωση ή δέσμευση διαφόρων επενδυτικών πακέτων, από όποιο επενδυτή δύναται να δημιουργήσει την επαρκή οικονομική υποδομή, με σκοπό να υλοποιηθούν έργα στο Δήμο που θα είναι προς όφελος όλων των Ελλήνων και με πράξεις που θα επιβαρύνουν εξολοκλήρου τον επενδυτή. 

· Σε κάθε περίπτωση πρέπει όλες οι προσπάθειες που θα γίνουν στο να προσελκυσθούν κεφάλαια να μην επιφέρουν κανένα πρόσθετο έξοδο ή βάρος προς το Δήμο ή και το Δημόσιο.

· Οι επενδυτές ή σύμβουλοι σχετικοί με κάθε έργο, δράση ή επένδυση, δεν θα μπορούν να αξιώσουν καμία αμοιβή για την υλοποίηση των προτάσεών τους, εκτός και εάν υπάρχει ειδική γραπτή ξεχωριστή συμφωνία για την οποία  θα πρέπει να προηγηθεί ή έγκριση από το Δημοτικό Συμβούλιο και στη συνέχεια θα πρέπει να ελεγχθεί η νομιμότητα κάθε Απόφασης από την Αυτοτελή Υπηρεσία Εποπτείας ΟΤΑ (Ελεγκτής Νομιμότητας).

· Όλες οι μελέτες και ό,τι άλλο απαιτηθεί κατά τη διάρκεια της εξελικτικής πορείας της διάρθρωσης των χρηματοπιστωτικών εργαλείων που αποσκοπούν στην υλοποίηση των τιθέμενων στόχων, αλλά και κατά την υλοποίηση των διαφόρων έργων, θα καλυφθεί εξ’ ολοκλήρου από τους επενδυτές και ο Δήμος ή το Δημόσιο δεν θα έχουν καμία οικονομική επιβάρυνση.

· Εννοείται ότι για την εξασφάλιση των κονδυλίων όπως περιγράφονται στην παρούσα εισήγηση, ο Δήμος δεν υποχρεούται να δεσμεύσει περιουσία του Δήμου ή του Δημοσίου. 

· Κατά την υλοποίηση των έργων, κάθε έργο θα συμφωνείται ξεχωριστά αφού προηγηθεί η απαραίτητη διαδικασία όπως επιτάσσεται από την Ελληνική Νομοθεσία. Η κάθε ξεχωριστή σύμβαση για την υλοποίηση των έργων, θα αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας εξουσιοδότησης.

· Κάθε ξεχωριστό έργο που θα προταθεί από τον εκάστοτε επενδυτή, εάν και εφόσον θα έχει σκοπό τη Σύμπραξη του Δημοσίου με τον Ιδιωτικό Τομέα (ΣΔΙΤ) και αφού η εκταμίευση των κονδυλίων έχει επιτευχθεί με επιτυχία και τα χρήματα βρίσκονται δεσμευμένα σε ειδικό λογαριασμό, θα ελέγχεται ξεχωριστά και θα συμφωνείται με τις νόμιμες διατάξεις της Ελληνικής Νομοθεσίας και θα απαιτείται:

α)
η σύμφωνη γνώμη του Δημοτικού Συμβουλίου, και 

β)
όπου είναι υποχρεωτικό η έγκριση της Αυτοτελούς Υπηρεσίας Εποπτείας ΟΤΑ (Ελεγκτής 

Νομιμότητας).

Προκειμένου να μην επηρεάζεται η αναπτυξιακή πορεία του Δήμου από πολιτικές ή διοικητικές μεταβολές ή καθοριστικές μεταβολές σχετικές με τον Δήμαρχο (όπως θάνατος, ψυχική ή σωματική ασθένεια, κτλ), καθώς και για να αποφευχθούν όποιες έμμεσες ή άμεσες συνέπειες από όποιες τέτοιες αστοχίες,  προτείνεται η παρούσα Απόφαση να είναι διαρκείας και να έχει και μεταθανάτια ισχύ. 

Με την παρούσα Απόφαση το Δημοτικό Συμβούλιο, καλείται να παραιτείται του δικαιώματος ανάκλησης και η Εξουσιοδότηση που παρέχεται στο Δήμαρχο να έχει κληρονομική μεταθανάτια ισχύ, με τις προϋποθέσεις ότι: 

α)
δεν έχει συντελεστεί παράβαση των καθηκόντων του Δημάρχου, & 

β)
ο ίδιος ο Δήμαρχος ή πληρεξούσιός του  τηρεί τα οριζόμενα με την εν λόγω Εξουσιοδότηση. 

Τέλος προτείνεται σε περίπτωση που, λόγω πολιτικών ή διοικητικών αλλαγών, αντικατασταθεί ο Δήμαρχος και ένας νέος Δήμαρχος εκλέγεται ή διορίζεται στη θέση του, λόγω του ότι ο Δήμαρχος και κατ’ επέκταση όλοι οι πολίτες έχουν μεταφερόμενο έννομο συμφέρον (διότι θα προβεί σε συμφωνίες με τρίτα μέρη οι οποίοι με τη σειρά τους θα έχουν έννομο συμφέρον) και καθώς του ότι ο Δήμος και το Δημόσιο δεν έχουν καμία επιβάρυνση και άρα δεν παθαίνουν καμία αποδεδειγμένη ζημιά, όλες οι πράξεις και ενέργειες που έχουν προχωρήσει ή έχουν ήδη ολοκληρωθεί στο πλαίσιο της παρούσας Απόφασης - Εξουσιοδότησης, θα πρέπει να είναι αμετάκλητες και μη αναστρέψιμες και ο νέος Δήμαρχος δεν θα μπορεί  να  αναιρέσει ή να αντιστρέψει οποιεσδήποτε τέτοιες πράξεις και υποχρεωτικώς θα οφείλει να συνεχίσει και να διατηρήσει σε ισχύ την παρούσα Απόφαση - Εξουσιοδότηση προς τον Δήμαρχο, μέχρις ότου ο ίδιος έχει υλοποιήσει όλα του τα καθήκοντα, στόχους, πράξεις και ενέργειες που προβλέπονται στην παρούσα Απόφαση, προς όφελος του Δήμου και του Ελληνικού Λαού γενικότερα.»
Ο Πρόεδρος  κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά

1. Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση που αφορά την  «Εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την αναζήτηση επενδυτών για την χρηματοδότηση έργων, με σκοπό την έναρξη αναπτυξιακής προοπτικής για το Δήμο, τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των συμπολιτών μας  & την έξοδο από την οικονομική κρίση», 

2. Μετά από διαλογική συζήτηση.
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

και

εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο να προβεί σε όποιες ενέργειες / δράσεις αποφασίσει ο ίδιος δράσει, είτε μόνος, είτε δι’ εκπροσώπων του, με σκοπό την με κάθε νόμιμο τρόπο ανεύρεση πόρων και  μέσων για κατασκευή δημοσίων έργων και υλοποίηση κοινωφελών δράσεων,  καθώς και για την εφαρμογή επενδυτικών σχεδίων που θα υλοποιηθούν στην περιοχή μας προς όφελος των συμπολιτών μας (καταπολέμηση της ανεργίας, μόχλευση της τοπικής οικονομίας, κλπ), αλλά και όλων των Ελλήνων (αύξηση του ΑΕΠ, της φορολογητέας ύλης, των ασφαλιστικών εισφορών, κ.λπ.).

Με την παρούσα διορίζει το Δήμαρχο ως επίσημο και πλήρως εξουσιοδοτημένο υπογράφοντα αξιωματούχο του Δήμου, ο οποίος ανέκκλητα εξουσιοδοτείται για την αναζήτηση, εξεύρεση και εξασφάλιση επενδυτών προς όφελος του Δήμου xxxxxxxxxx και των Ελλήνων γενικότερα (εντός και εκτός της Χώρας), με κάθε δυνατό και νόμιμο μέσο. Επιπλέον εξουσιοδοτείται ο Δήμαρχος να δύναται να παρέχει ανέκκλητα δικαίωμα υπογραφής σε εκπρόσωπό του για τον ίδιο σκοπό.

Διευκρινίζεται ότι στην (δυνάμει της παρούσας Απόφασης) προς τον Δήμαρχο Εξουσιοδότηση:

· Ο Δήμαρχος οφείλει να ενημερώσει, και να υποβάλει έκθεση στο Δημοτικό Συμβούλιο εφόσον εξευρεθεί επενδυτής ή επενδυτές, προκειμένου να πραγματοποιείται διαβούλευση και να ελέγχεται η τήρηση όλων των νόμιμων διαδικασιών.

· Ο Δήμαρχος οφείλει να κάνει όλες τις πράξεις και ενέργειες που θα κριθούν από τον ίδιο λογικά αναγκαίες και απαραίτητες για να δοθούν όλες οι εφικτές υποστηρικτικές υπηρεσίες προς τον επενδυτή ή τον χορηγό-δωρητή, ούτως ώστε να υλοποιηθεί με επιτυχία η ανεύρεση και η δέσμευση κεφαλαίων υπέρ της υλοποίησης των έργων, χωρίς όμως να δημιουργήσει καμία υποχρέωση προς το Δήμο για δάνεια ή οικονομικές υποχρεώσεις.

· δεν παρέχεται στον Δήμαρχο σε καμία περίπτωση και για οποιοδήποτε λόγο δικαίωμα για:

1. ανάθεση έργων, υπηρεσιών, μελετών και προμηθειών, 

2. σύναψη οποιασδήποτε μορφής συμβάσεων, 

3. κατάρτιση επιχειρησιακών προγραμμάτων,  

4. πράξεις κανονιστικού περιεχομένου, 

5. σύναψη οποιασδήποτε μορφής δανείων, &

6. εκποίηση ή αγορά ακινήτων,

αλλά δίδεται η εντολή για κάθε προσπάθεια που αποσκοπεί στη προσέλκυση και διάρθρωση ή δέσμευση διαφόρων επενδυτικών πακέτων, από όποιο επενδυτή δύναται να δημιουργήσει την επαρκή οικονομική υποδομή, με σκοπό να υλοποιηθούν έργα στο Δήμο που θα είναι προς όφελος όλων των Ελλήνων και με πράξεις που θα επιβαρύνουν εξολοκλήρου τον επενδυτή. 

· Σε κάθε περίπτωση πρέπει όλες οι προσπάθειες που θα γίνουν στο να προσελκυσθούν κεφάλαια να μην επιφέρουν κανένα πρόσθετο έξοδο ή βάρος προς το Δήμο ή και το Δημόσιο.

· Οι επενδυτές ή σύμβουλοι σχετικοί με κάθε έργο, δράση ή επένδυση, δεν θα μπορούν να αξιώσουν καμία αμοιβή για την υλοποίηση των προτάσεών τους, εκτός και εάν υπάρχει ειδική γραπτή ξεχωριστή συμφωνία για την οποία  θα πρέπει να προηγηθεί ή έγκριση από το Δημοτικό Συμβούλιο και στη συνέχεια θα πρέπει να ελεγχθεί η νομιμότητα κάθε Απόφασης από την Αυτοτελή Υπηρεσία Εποπτείας ΟΤΑ (Ελεγκτής Νομιμότητας).

· Όλες οι μελέτες και ό,τι άλλο απαιτηθεί κατά τη διάρκεια της εξελικτικής πορείας της  διάρθρωσης των χρηματοπιστωτικών εργαλείων που αποσκοπούν στην υλοποίηση των τιθέμενων στόχων, αλλά και κατά την υλοποίηση των διαφόρων έργων, θα καλυφθεί εξ’ ολοκλήρου από τους επενδυτές και ο Δήμος ή το Δημόσιο δεν θα έχουν καμία οικονομική επιβάρυνση.

· Επίσης, συμφωνείται ότι για την εξασφάλιση των κονδυλίων όπως περιγράφονται στην εισήγηση κατά τη συζήτηση του θέματος, ο Δήμος δεν υποχρεούται να δεσμεύσει περιουσία του Δήμου ή του Δημοσίου. 

· Κατά την υλοποίηση των έργων, κάθε έργο θα συμφωνείται ξεχωριστά αφού προηγηθεί η απαραίτητη διαδικασία όπως επιτάσσεται από την Ελληνική Νομοθεσία. Η κάθε ξεχωριστή σύμβαση για την υλοποίηση των έργων, θα αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας εξουσιοδότησης.

· Κάθε ξεχωριστό έργο που θα προταθεί από τον εκάστοτε επενδυτή, εάν και εφόσον θα έχει σκοπό τη Σύμπραξη του Δημοσίου με τον Ιδιωτικό Τομέα (ΣΔΙΤ) και αφού η εκταμίευση των κονδυλίων έχει επιτευχθεί με επιτυχία και τα χρήματα βρίσκονται δεσμευμένα σε ειδικό λογαριασμό, θα ελέγχεται ξεχωριστά και θα συμφωνείται με τις νόμιμες διατάξεις της Ελληνικής Νομοθεσίας και θα απαιτείται:

α)
η σύμφωνη γνώμη του Δημοτικού Συμβουλίου, και 

β)
όπου είναι υποχρεωτικό η έγκριση της Αυτοτελούς Υπηρεσίας Εποπτείας ΟΤΑ (Ελεγκτής 

Νομιμότητας).

Προκειμένου να μην επηρεάζεται η αναπτυξιακή πορεία του Δήμου από πολιτικές ή διοικητικές μεταβολές ή καθοριστικές μεταβολές σχετικές με τον Δήμαρχο (όπως θάνατος, ψυχική ή σωματική ασθένεια, κτλ) η παρούσα Απόφαση είναι διαρκείας και έχει και μεταθανάτια ισχύ. Επιπλέον με την παρούσα Απόφαση το Δημοτικό Συμβούλιο παραιτείται του δικαιώματος ανάκλησης της προς τον Δήμαρχο Εξουσιοδότησης και η Εξουσιοδότηση που παρέχεται στο Δήμαρχο αποφασίζεται να έχει κληρονομική μεταθανάτια ισχύ, με τις προϋποθέσεις ότι: 

α)
δεν έχει συντελεστεί παράβαση των καθηκόντων του Δημάρχου, & 

β)
ο ίδιος ο Δήμαρχος ή πληρεξούσιός του  τηρεί τα οριζόμενα με την παρούσα Εξουσιοδότηση. 

Τέλος αποφασίζεται σε περίπτωση που, λόγω πολιτικών ή διοικητικών αλλαγών, αντικατασταθεί ο Δήμαρχος και ένας νέος Δήμαρχος εκλέγεται ή διορίζεται στη θέση του, λόγω του ότι ο Δήμαρχος και κατ’ επέκταση όλοι οι πολίτες έχουν μεταφερόμενο έννομο συμφέρον (διότι θα προβεί σε συμφωνίες με τρίτα μέρη οι οποίοι με τη σειρά τους θα έχουν έννομο συμφέρον), όλες οι πράξεις και ενέργειες που έχουν προχωρήσει ή έχουν ήδη ολοκληρωθεί στο πλαίσιο της παρούσας Απόφασης - Εξουσιοδότησης, θα πρέπει να είναι αμετάκλητες, μη αναστρέψιμες και να έχουν και μεταθανάτια ισχύ και ο νέος Δήμαρχος δεν θα μπορεί  να  αναιρέσει ή να αντιστρέψει οποιεσδήποτε τέτοιες πράξεις και υποχρεωτικώς θα οφείλει να συνεχίσει και να διατηρήσει σε ισχύ την παρούσα Απόφαση - Εξουσιοδότηση προς τον Δήμαρχο, μέχρις ότου ο ίδιος έχει υλοποιήσει όλα του τα καθήκοντα, στόχους, πράξεις και ενέργειες που προβλέπονται στην παρούσα Απόφαση, προς όφελος του Δήμου και του Ελληνικού Λαού γενικότερα. 

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό xxxxxxx.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΑ ΜΕΛΗ


υπογραφή
υπογραφές
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.
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